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市民アンケート結果の概要 

【問1】「鳥取市景観計画」を知っているか 
知っている, 

15.1%

知らない, 

82.0%

無回答, 3.0%

【問2】「景観形成重点区域」に対する満足度とその理由 

（1） 久松山山系 （2）湖山池  （3）因幡白兎 （4）鹿野城下町 

19.3%

35.9%
25.9%

11.3%

3.6% 4.0% 11.0%

18.3%

45.4%

13.4%

8.1%
3.8%

19.3%

29.1%39.1%

5.9%

3.0% 3.6%
15.5%

29.9%
38.0%

7.2%

4.9% 4.5%

満足 やや満足 どちらとも やや不満 不満 無回答

【問3】次世代に残したいと思う景色や場所 

※上位5位

65.2%

47.8%

19.3%

18.0%

17.4%

鳥取砂丘

鳥取城跡・久松公園

湖山池

久松山

白兎海岸・白兎の丘

【問4】景観上改善した方がいいと感じている景色や場所とその課題

※上位5位

188

107

85

69

56

鳥取駅周辺

幹線道路

湖山池

鳥取城跡・久松公園

鳥取砂丘

【問5～7】おすすめしたい・守っていきたいもの 

①眺望景観 鳥取砂丘17.1％、久松山11.1％、若桜・智頭街道8.7％ 

②魅力的な建物 仁風閣15.9％、五臓圓ビル2.8％、宇倍神社1.9％ 

③樹木 袋川沿いの桜並木8.1％、鹿野城跡桜並木1.7％、倉田八幡宮オオイチョウ1.5％ 

【問8】景観の保全や魅力向上のために 

今後必要だと思う取り組み 

HP等で

の発信, 

30.6%

美化・

清掃活

動, 

21.0%
学ぶ機会の

提供, 5.7%

保全活動への

支援, 22.5%

表彰制度, 

7.2%

その他, 3.4% 無回答, 9.6%

【問9】自由意見 

①統一された町並みの実現 

②観光資源の活用と魅力向上 

③交通・利便性の向上 

④自然環境・景観の保全 

⑤市民参加・世代間交流の促進 

⑥空き家・シャッター街の対策 

⑦商業施設・賑わいの創出 

調査の概要

期 間：2024 年 12 月 23（月）〜1 月 10 日（金） 
対 象：満 18 歳以上の市民 2,000 人（無作為抽出） 
回収数：471 通 

（うち調査票 315 票、ネット回答 156 通） 
回収率：23.6％

自然と調和した

伝統的な景観の

保全と観光・商業

の活性化の両立

が求められている 

満足＋ 

やや満足 

満足＋ 

やや満足 

満足＋ 

やや満足 
満足＋ 

やや満足 

そのほか 

・鹿野城下の街並み

・鳥取駅周辺

・福部町のらっきょう畑

・白兎神社

・魚見台  など 

課 題 

①適切に管理されていない空き家や空き

店舗があり、景色を乱していると感じる

②ビューポイントががわからない 

③建物の色やデザインが、街なみに調和し

ていないと感じる 
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１．アンケート調査の概要

(1)調査目的：

(2)調査対象：

(3)配布・回収方法： 郵送配布、郵送またはインターネットによる回収

スマートフォン等は2次元コード読み込み、パソコン等はURLアクセスにより回答

(4)調査期間： 令和6年12月23日（月）～ 1月10日（金）

(5)調査内容
 ・鳥取市景観計画の認知度、景観形成重点区域の満足度、残すべき景観、改善すべき景観

おすすめのビューポイント、景観上重要な建物や樹木、景観保全・魅力向上の取り組み、自由意見

・回答者の属性（居住地域、年齢、市内居住年数、職業）

(6)回収結果

・配布数 ： 通

・回収数 ： 通　（うち、調査票 315 通、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 通）

・回収率 ： ％

注）

将来の鳥取市を魅力的なまちにするためにあなたの考えに近いものをお答えください。

回答者数＝ 471 100.0%

1. 知っている 2位 71 15.1%

2. 知らない 1位 386 82.0%

無回答 14 3.0%

令和6年11月現在、鳥取市に住民登録されている、満18歳以上の市民の皆さまのうち、無作為に選
んだ2,000人を対象に実施しました。

2,000

471 156

　鳥取市では、景観まちづくりの指針となる「鳥取市景観計画」を平成20年に策定しました。策定
から15年が経過し、社会情勢の変化などを踏まえ計画の改定を進めているところです。このため、
市民の皆様のご意見を伺い、より良い鳥取市の景観を考えることを目的とし、アンケート調査を実
施しました。

23.6

２．調査結果

構成比（％）の合計欄について、端数処理の関係上、各選択肢の合計が100％にならない場合があるため、便宜上100％と表
記しています。

　問１　平成20年に鳥取市が策定した「鳥取市景観計画」を知っていますか？

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

71 386 14 471 15% 82% 3% 100%

1･鳥取地域 53 277 6 336 16% 82% 2% 100%

2･国府地域 4 19 3 26 15% 73% 12% 100%

3･福部地域 0 12 0 12 - 100% - 100%

4･河原地域 6 12 1 19 32% 63% 5% 100%

5･用瀬地域 1 7 1 9 11% 78% 11% 100%

6･佐治地域 1 6 0 7 14% 86% - 100%

7･気高地域 2 16 0 18 11% 89% - 100%

8･鹿野地域 2 13 1 16 13% 81% 6% 100%

9･青谷地域 2 14 0 16 13% 88% - 100%

無回答 0 10 2 12 - 83% 17% 100%
1･10代 1 8 0 9 11% 89% - 100%

2･20代 1 31 0 32 3% 97% - 100%

3･30代 5 39 0 44 11% 89% - 100%

4･40代 7 62 0 69 10% 90% - 100%

5･50代 12 61 3 76 16% 80% 4% 100%

6･60代 18 71 5 94 19% 76% 5% 100%

7･70代 17 71 1 89 19% 80% 1% 100%

8･80代以上 9 34 5 48 19% 71% 10% 100%

無回答 1 9 0 10 10% 90% - 100%

1･1年未満 1 0 0 1 100% - - 100%
2･1年以上5年未満 1 19 0 20 5% 95% - 100%

3･5年以上10年未満 1 8 0 9 11% 89% - 100%

4･10年以上20年未満 4 34 0 38 11% 90% - 100%

5･20年以上 62 310 11 383 16% 81% 3% 100%

無回答 2 15 3 20 10% 75% 15% 100%

1･会社員 16 96 4 116 14% 83% 3% 100%

2･農林水産業 4 15 1 20 20% 75% 5% 100%

3･自営業(農林水産業以外) 3 14 0 17 18% 82% - 100%

4･パート・アルバイト・派遣 6 47 1 54 11% 87% 2% 100%

5･公務員・団体職員 10 55 1 66 15% 83% 2% 100%
6･家事専業 4 32 1 37 11% 87% 3% 100%

7･学生 2 19 0 21 10% 91% - 100%

8･無職 25 104 5 134 19% 78% 4% 100%

9･その他 0 0 0 0 - - - -

無回答 1 4 1 6 17% 67% 17% 100%

問10-3
居住年数

問10-4
職業

区分

構成比

全体

問10-1
居住地

実数値

問10-2
年代
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(1) 久松山山系 回答者数＝ 471 100.0%

・鳥取城跡などの歴史的・文化的景観形成資源及び久松山山系と一体となって景観をつくり出している地域

1. 満足 3位 91 19.3%

2. やや満足 1位 169 35.9%

3. どちらとも言えない 2位 122 25.9%

4. やや不満 53 11.3%

5. 不満 17 3.6%

無回答 19 4.0%

□満足・やや満足に関する理由（要約）

□やや不満・不満に関する理由（要約）

　問２　「鳥取市景観計画」では、次世代に残すべき景色や場所として、以下の4つの区域で重点的に景観形成に取り組んでいま
す。

それぞれの景観の満足度を教えてください。当てはまる番号を1つずつ選んで、そう思う理由についてもご記入ください。

久松山とその周辺の景観は素晴らしいですが、駐車場が少なくアクセスが不便であると言う意見が多いです。
城の復元や歴史的地域としての魅力を感じますが、通年の魅力や観光スポットの充実が求められています。また、新しい橋
や門が整備されてはいますが、PR不足と感じる意見もあります。鳥取市のシンボルとしての久松山と鳥取城跡は美しく、次
の世代に伝えたい場所でもあります。観光資源としてのポテンシャルがあり、整備が進んでいますが、さらなる改修やア
ピールが期待されています。

訪れる人々が鳥取城跡や久松山を楽しむ際に駐車場が不足しており、特に高齢者や地元の人々にとって不便だという意見が
多いです。また、観光名所としての連携が不足しており、観光客が集まりにくいという指摘もあります。更に、歴史的建造
物の維持や整備が進められているものの、景観の保護や観光資源のPRが不足していると感じられていて、登山道や公園の整
備も求められており、観光地としての更なる魅力向上が期待されています。

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な

い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

合
計

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な

い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

合
計

91 169 122 53 17 19 471 19% 36% 26% 11% 4% 4% 100%
1･鳥取地域 71 123 79 40 12 11 336 21% 37% 24% 12% 4% 3% 100%
2･国府地域 6 9 7 2 2 0 26 23% 35% 27% 8% 8% - 100%
3･福部地域 1 7 3 1 0 0 12 8% 58% 25% 8% - - 100%
4･河原地域 2 10 3 2 1 1 19 11% 53% 16% 11% 5% 5% 100%
5･用瀬地域 0 0 7 2 0 0 9 - - 78% 22% - - 100%
6･佐治地域 2 1 3 0 0 1 7 29% 14% 43% - - 14% 100%
7･気高地域 2 9 6 1 0 0 18 11% 50% 33% 6% - - 100%
8･鹿野地域 3 4 6 1 1 1 16 19% 25% 38% 6% 6% 6% 100%
9･青谷地域 2 3 6 3 1 1 16 13% 19% 38% 19% 6% 6% 100%
無回答 2 3 2 1 0 4 12 17% 25% 17% 8% - 33% 100%
1･10代 4 3 1 1 0 0 9 44% 33% 11% 11% - - 100%
2･20代 8 15 7 2 0 0 32 25% 47% 22% 6% - - 100%
3･30代 12 15 12 3 2 0 44 27% 34% 27% 7% 5% - 100%
4･40代 15 30 20 2 1 1 69 22% 44% 29% 3% 1% 1% 100%
5･50代 15 24 19 15 3 0 76 20% 32% 25% 20% 4% - 100%
6･60代 13 27 31 14 6 3 94 14% 29% 33% 15% 6% 3% 100%
7･70代 15 34 20 9 4 7 89 17% 38% 23% 10% 5% 8% 100%
8･80代以上 8 19 8 6 0 7 48 17% 40% 17% 13% - 15% 100%
無回答 1 2 4 1 1 1 10 10% 20% 40% 10% 10% 10% 100%
1･1年未満 1 0 0 0 0 0 1 100% - - - - - 100%
2･1年以上5年未満 6 7 6 1 0 0 20 30% 35% 30% 5% - - 100%
3･5年以上10年未満 3 3 2 0 1 0 9 33% 33% 22% - 11% - 100%
4･10年以上20年未満 10 8 14 4 2 0 38 26% 21% 37% 11% 5% - 100%
5･20年以上 70 144 93 47 13 16 383 18% 38% 24% 12% 3% 4% 100%
無回答 1 7 7 1 1 3 20 5% 35% 35% 5% 5% 15% 100%
1･会社員 21 41 30 18 5 1 116 18% 35% 26% 16% 4% 1% 100%
2･農林水産業 3 4 6 3 1 3 20 15% 20% 30% 15% 5% 15% 100%
3･自営業(農林水産業以外) 2 9 4 1 1 0 17 12% 53% 24% 6% 6% - 100%
4･パート・アルバイト・派遣 11 20 18 3 1 1 54 20% 37% 33% 6% 2% 2% 100%
5･公務員・団体職員 16 20 22 4 4 0 66 24% 30% 33% 6% 6% - 100%
6･家事専業 7 16 9 3 0 2 37 19% 43% 24% 8% - 5% 100%
7･学生 8 10 1 2 0 0 21 38% 48% 5% 10% - - 100%
8･無職 22 49 31 18 5 9 134 16% 37% 23% 13% 4% 7% 100%
9･その他 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -
無回答 1 0 1 1 0 3 6 17% - 17% 17% - 50% 100%

区分

実数値 構成比

全体

問10-1
居住地

問10-2
年代

問10-3
居住年数

問10-4
職業
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(2) 湖山池 回答者数＝ 471 100.0%

・湖山池とその周辺を取りまく山並みとが一体となって景観をつくり出している地域

1. 満足 52 11.0%

2. やや満足 2位 86 18.3%

3. どちらとも言えない 1位 214 45.4%

4. やや不満 3位 63 13.4%

5. 不満 38 8.1%

無回答 18 3.8%

□満足・やや満足に関する理由（要約）

□やや不満・不満に関する理由（要約）

湖山池周辺は自然豊かで美しい景観が広がり、特に青島がリピーターに人気です。整備が進んでおり、草刈やボランティア
の活動が評価されています。また、グランピング施設やナチュラルガーデンが活用されている一方、水質改善が求められて
います。桜の季節や散歩中の風景が良く、地元住民に癒しの場として親しまれていて、景観は素晴らしいとされています
が、今後さらに改善が期待されています。

湖山池周辺は自然豊かでアクセスもしやすいが、池の水質が悪く、匂いや景観が損なわれています。整備も遅れており、観
光スポットとしての魅力が不足していると感じられています。特に青島以外には見所が少なく、周辺に飲食店やベンチが不
足していると指摘されており、観光地としての活性化や再構築が必要で、水質改善や整備の速度向上が求められています。
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合
計

52 86 214 63 38 18 471 11% 18% 45% 13% 8% 4% 100%
1･鳥取地域 41 66 145 41 32 11 336 12% 20% 43% 12% 10% 3% 100%
2･国府地域 4 4 12 5 1 0 26 15% 15% 46% 19% 4% - 100%
3･福部地域 0 3 7 2 0 0 12 - 25% 58% 17% - - 100%
4･河原地域 3 0 10 5 0 1 19 16% - 53% 26% - 5% 100%
5･用瀬地域 1 2 5 1 0 0 9 11% 22% 56% 11% - - 100%
6･佐治地域 0 1 4 1 0 1 7 - 14% 57% 14% - 14% 100%
7･気高地域 1 3 9 2 3 0 18 6% 17% 50% 11% 17% - 100%
8･鹿野地域 0 3 10 1 1 1 16 - 19% 63% 6% 6% 6% 100%
9･青谷地域 1 3 8 2 1 1 16 6% 19% 50% 13% 6% 6% 100%
無回答 1 1 4 3 0 3 12 8% 8% 33% 25% - 25% 100%
1･10代 3 1 2 2 1 0 9 33% 11% 22% 22% 11% - 100%
2･20代 1 5 20 4 2 0 32 3% 16% 63% 13% 6% - 100%
3･30代 10 7 18 3 6 0 44 23% 16% 41% 7% 14% - 100%
4･40代 3 20 36 6 3 1 69 4% 29% 52% 9% 4% 1% 100%
5･50代 9 11 35 14 7 0 76 12% 15% 46% 18% 9% - 100%
6･60代 7 11 50 16 8 2 94 7% 12% 53% 17% 9% 2% 100%
7･70代 12 27 26 11 7 6 89 14% 30% 29% 12% 8% 7% 100%
8･80代以上 5 1 25 6 3 8 48 10% 2% 52% 13% 6% 17% 100%
無回答 2 3 2 1 1 1 10 20% 30% 20% 10% 10% 10% 100%
1･1年未満 0 1 0 0 0 0 1 - 100% - - - - 100%
2･1年以上5年未満 3 5 9 2 1 0 20 15% 25% 45% 10% 5% - 100%
3･5年以上10年未満 2 2 4 0 1 0 9 22% 22% 44% - 11% - 100%
4･10年以上20年未満 5 6 16 5 6 0 38 13% 16% 42% 13% 16% - 100%
5･20年以上 40 68 177 54 29 15 383 10% 18% 46% 14% 8% 4% 100%
無回答 2 4 8 2 1 3 20 10% 20% 40% 10% 5% 15% 100%
1･会社員 10 19 57 17 13 0 116 9% 16% 49% 15% 11% - 100%
2･農林水産業 2 1 10 2 2 3 20 10% 5% 50% 10% 10% 15% 100%
3･自営業(農林水産業以外) 1 3 12 1 0 0 17 6% 18% 71% 6% - - 100%
4･パート・アルバイト・派遣 8 13 20 8 4 1 54 15% 24% 37% 15% 7% 2% 100%
5･公務員・団体職員 8 9 34 8 7 0 66 12% 14% 52% 12% 11% - 100%
6･家事専業 3 8 16 8 1 1 37 8% 22% 43% 22% 3% 3% 100%
7･学生 4 5 6 5 1 0 21 19% 24% 29% 24% 5% - 100%
8･無職 15 28 58 13 10 10 134 11% 21% 43% 10% 8% 8% 100%
9･その他 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -
無回答 1 0 1 1 0 3 6 17% - 17% 17% - 50% 100%

区分

実数値 構成比

全体

問10-1
居住地

問10-2
年代

問10-3
居住年数

問10-4
職業
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(3) 因幡白兎 回答者数＝ 471 100.0%

・「因幡の白うさぎの伝説」や「ハマナス自生南限地」等で有名な白兎海岸を中心にして、

沿岸海浜景観をつくり出している地域

1. 満足 3位 73 15.5%

2. やや満足 2位 141 29.9%

3. どちらとも言えない 1位 179 38.0%

4. やや不満 34 7.2%

5. 不満 23 4.9%

無回答 21 4.5%

□満足・やや満足に関する理由（要約）

□やや不満・不満に関する理由（要約）

白兎神社と海岸は全国的に有名で、きれいに整備されており、観光地として魅力的です。道の駅や神社があり、海や自然を
楽しむことができます。白兎伝説に基づいた景観が評価されていますが、砂浜の縮小やアクセスの不便さが課題です。観光
客が多く訪れ、地域の魅力を高めるための整備が進められている一方で、更なる改善が求められています。景観の美しさや
歴史的な背景が観光客に喜ばれています。

白兎神社や海岸は歴史的な場所で、きれいな眺めが楽しめますが、交通の便が悪く、わざわざ訪れることは少ないです。道
の駅や観光施設の充実が不十分で、砂浜の縮小やアクセスの難しさが課題です。訪れる人も減少しており、地域の魅力を高
めるためには、役所と民間の協力が必要です。景観の美しさは評価されていますが、整備の速度や広報活動に改善の余地が
あります。周辺施設の充実と観光資源の活用が求められています。
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合
計

73 141 179 34 23 21 471 16% 30% 38% 7% 5% 5% 100%
1･鳥取地域 51 102 127 26 18 12 336 15% 30% 38% 8% 5% 4% 100%
2･国府地域 5 9 8 2 2 0 26 19% 35% 31% 8% 8% - 100%
3･福部地域 0 3 9 0 0 0 12 - 25% 75% - - - 100%
4･河原地域 5 5 8 0 0 1 19 26% 26% 42% - - 5% 100%
5･用瀬地域 1 2 4 2 0 0 9 11% 22% 44% 22% - - 100%
6･佐治地域 1 1 4 0 0 1 7 14% 14% 57% - - 14% 100%
7･気高地域 4 6 4 2 2 0 18 22% 33% 22% 11% 11% - 100%
8･鹿野地域 0 6 7 1 0 2 16 - 38% 44% 6% - 13% 100%
9･青谷地域 4 5 5 0 1 1 16 25% 31% 31% - 6% 6% 100%
無回答 2 2 3 1 0 4 12 17% 17% 25% 8% - 33% 100%
1･10代 3 2 3 1 0 0 9 33% 22% 33% 11% - - 100%
2･20代 7 9 12 4 0 0 32 22% 28% 38% 13% - - 100%
3･30代 12 12 15 2 3 0 44 27% 27% 34% 5% 7% - 100%
4･40代 7 31 24 4 2 1 69 10% 45% 35% 6% 3% 1% 100%
5･50代 13 22 30 9 2 0 76 17% 29% 40% 12% 3% - 100%
6･60代 11 25 39 5 10 4 94 12% 27% 42% 5% 11% 4% 100%
7･70代 9 29 34 7 3 7 89 10% 33% 38% 8% 3% 8% 100%
8･80代以上 8 8 20 2 2 8 48 17% 17% 42% 4% 4% 17% 100%
無回答 3 3 2 0 1 1 10 30% 30% 20% - 10% 10% 100%
1･1年未満 0 1 0 0 0 0 1 - 100% - - - - 100%
2･1年以上5年未満 6 8 6 0 0 0 20 30% 40% 30% - - - 100%
3･5年以上10年未満 3 5 0 1 0 0 9 33% 56% - 11% - - 100%
4･10年以上20年未満 10 8 17 3 0 0 38 26% 21% 45% 8% - - 100%
5･20年以上 49 114 150 30 22 18 383 13% 30% 39% 8% 6% 5% 100%
無回答 5 5 6 0 1 3 20 25% 25% 30% - 5% 15% 100%
1･会社員 14 37 42 13 9 1 116 12% 32% 36% 11% 8% 1% 100%
2･農林水産業 5 4 8 0 0 3 20 25% 20% 40% - - 15% 100%
3･自営業(農林水産業以外) 4 2 9 0 2 0 17 24% 12% 53% - 12% - 100%
4･パート・アルバイト・派遣 10 18 22 1 2 1 54 19% 33% 41% 2% 4% 2% 100%
5･公務員・団体職員 12 22 25 3 4 0 66 18% 33% 38% 5% 6% - 100%
6･家事専業 7 9 14 3 2 2 37 19% 24% 38% 8% 5% 5% 100%
7･学生 6 7 6 2 0 0 21 29% 33% 29% 10% - - 100%
8･無職 13 42 53 11 4 11 134 10% 31% 40% 8% 3% 8% 100%
9･その他 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -
無回答 2 0 0 1 0 3 6 33% - - 17% - 50% 100%

区分

実数値 構成比

全体

問10-1
居住地

問10-2
年代

問10-3
居住年数

問10-4
職業
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(4) 鹿野城下町 回答者数＝ 471 100.0%

・鹿野城下町の特長を踏まえながら祭りの似合う和風の街なみ景観の整備・保存に

積極的に取り組んでいる地域

1. 満足 3位 91 19.3%

2. やや満足 2位 137 29.1%

3. どちらとも言えない 1位 184 39.1%

4. やや不満 28 5.9%

5. 不満 14 3.0%

無回答 17 3.6%

□満足・やや満足に関する理由（要約）

□やや不満・不満に関する理由（要約）

古い街並みや城下町の風情が残り、市民協力で景観が整備されていることから、多くの観光客が楽しんでいます。春の桜や
初夏のハスが美しく、散策に適した静かな場所で、地域の人々の努力が感じられ、情緒や趣があるなど、訪れる価値のある
場所として評価されています。
駐車場の少なさや交通の便に関する課題はありますが、全体的には非常に美しい景観が保たれており、観光客や住民にとっ
て安らぎの場所となっています。

景観は良くなったが、案内板が少なくて目的地が分かりにくく、交通の便も悪いと感じている人が多いです。また、店が寂
れている感じがし、駐車場が少ないことや道が狭いことも課題として挙げられています。城の堀の水が汚いと感じる人がお
り、もっとお金をかけて整備する必要があるという意見もあります。インバウンドの取り組みや観光客が集まる工夫が求め
られており、役所と民間の協力が必要とされています。整備が遅れており、空地や空き家が多いことも問題視されていて、
城下町の風情を活かして観光地の魅力を高めるべきとされています。

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な

い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

合
計

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な

い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

合
計

91 137 184 28 14 17 471 19% 29% 39% 6% 3% 4% 100%
1･鳥取地域 66 97 132 21 9 11 336 20% 29% 39% 6% 3% 3% 100%
2･国府地域 5 5 14 1 1 0 26 19% 19% 54% 4% 4% - 100%
3･福部地域 1 4 6 1 0 0 12 8% 33% 50% 8% - - 100%
4･河原地域 4 6 9 0 0 0 19 21% 32% 47% - - - 100%
5･用瀬地域 1 1 6 0 1 0 9 11% 11% 67% - 11% - 100%
6･佐治地域 0 4 2 0 0 1 7 - 57% 29% - - 14% 100%
7･気高地域 4 9 4 1 0 0 18 22% 50% 22% 6% - - 100%
8･鹿野地域 5 5 3 2 0 1 16 31% 31% 19% 13% - 6% 100%
9･青谷地域 3 4 5 1 2 1 16 19% 25% 31% 6% 13% 6% 100%
無回答 2 2 3 1 1 3 12 17% 17% 25% 8% 8% 25% 100%
1･10代 2 2 5 0 0 0 9 22% 22% 56% - - - 100%
2･20代 3 12 14 3 0 0 32 9% 38% 44% 9% - - 100%
3･30代 12 11 18 0 3 0 44 27% 25% 41% - 7% - 100%
4･40代 13 21 27 5 2 1 69 19% 30% 39% 7% 3% 1% 100%
5･50代 16 18 35 6 1 0 76 21% 24% 46% 8% 1% - 100%
6･60代 19 27 34 9 3 2 94 20% 29% 36% 10% 3% 2% 100%
7･70代 16 31 30 4 3 5 89 18% 35% 34% 5% 3% 6% 100%
8･80代以上 7 13 18 1 1 8 48 15% 27% 38% 2% 2% 17% 100%
無回答 3 2 3 0 1 1 10 30% 20% 30% - 10% 10% 100%
1･1年未満 1 0 0 0 0 0 1 100% - - - - - 100%
2･1年以上5年未満 3 2 12 1 2 0 20 15% 10% 60% 5% 10% - 100%
3･5年以上10年未満 4 2 2 0 1 0 9 44% 22% 22% - 11% - 100%
4･10年以上20年未満 6 9 20 2 1 0 38 16% 24% 53% 5% 3% - 100%
5･20年以上 74 119 143 24 9 14 383 19% 31% 37% 6% 2% 4% 100%
無回答 3 5 7 1 1 3 20 15% 25% 35% 5% 5% 15% 100%
1･会社員 20 40 46 7 3 0 116 17% 35% 40% 6% 3% - 100%
2･農林水産業 2 5 8 2 0 3 20 10% 25% 40% 10% - 15% 100%
3･自営業(農林水産業以外) 0 7 7 2 1 0 17 - 41% 41% 12% 6% - 100%
4･パート・アルバイト・派遣 16 12 22 2 1 1 54 30% 22% 41% 4% 2% 2% 100%
5･公務員・団体職員 16 14 29 4 3 0 66 24% 21% 44% 6% 5% - 100%
6･家事専業 9 12 14 1 0 1 37 24% 32% 38% 3% - 3% 100%
7･学生 5 4 10 2 0 0 21 24% 19% 48% 10% - - 100%
8･無職 22 43 46 8 5 10 134 16% 32% 34% 6% 4% 8% 100%
9･その他 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -
無回答 1 0 2 0 1 2 6 17% - 33% - 17% 33% 100%

区分

実数値 構成比

全体

問10-4
職業

問10-1
居住地

問10-2
年代

問10-3
居住年数
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（複数回答）回答者数＝ 471 100.0%

12. 鳥取砂丘 1位 307 65.2%

4. 鳥取城跡・久松公園 2位 225 47.8%

2. 湖山池 3位 91 19.3%

3. 久松山 4位 85 18.0%

5. 白兎海岸・白兎の丘 5位 82 17.4%

19. 鹿野城下の街なみ 77 16.3%

1. 鳥取駅周辺 57 12.1%

13. 福部町のらっきょう畑 46 9.8%

6. 白兎神社 45 9.6%

18. 魚見台 41 8.7%

8. 吉岡温泉 34 7.2%

11. 因幡の国庁跡 29 6.2%

9. 幹線道路（智頭街道、若桜街道など） 19 4.0%

21. その他 15 3.2%

10. 上地の棚田 11 2.3%

17. 佐治川 11 2.3%

15. 用瀬宿の街なみ 10 2.1%

16. プラザ佐治 9 1.9%

20. 夏泊漁港 9 1.9%

14. 河原城 7 1.5%

7. つのいニュータウン 5 1.1%

・雨滝 2 ・賀露港 1 ・長尾岬 1

・多鯰ヶ池周辺 2 ・菅野の滝 1 ・山手通り 1

・袋川土手の桜並木 2 ・夏泊岩場(釣り客がいる所) 1 ・鷲峰山の眺望 1

・青谷かみじち史跡公園 1 ・国府のダム周辺 1

・いさり火 1 ・ジオパーク海岸 1

  無回答 21 4.5%

　問３　次世代に残したいと思う景色や場所を、Ⅰから選んでください。（最大3つまで）
その他を選んだ場合は回答欄に具体的な内容をお書きください。
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鳥
取
駅
周
辺

湖
山
池

久
松
山

鳥
取
城
跡
・
久
松
公
園

白
兎
海
岸
・
白
兎
の
丘

白
兎
神
社

つ
の
い
ニ
ュ
ー

タ
ウ
ン

吉
岡
温
泉

幹
線
道
路

上
地
の
棚
田

因
幡
の
国
庁
跡

鳥
取
砂
丘

福
部
町
の
ら
っ

き
ょ

う
畑

河
原
城

用
瀬
宿
の
街
な
み

プ
ラ
ザ
佐
治

佐
治
川

魚
見
台

鹿
野
城
下
の
街
な
み

夏
泊
漁
港

そ
の
他

無
回
答

合
計

57 91 85 225 82 45 5 34 19 11 29 307 46 7 10 9 11 41 77 9 15 21 1236
1･鳥取地域 41 70 59 170 65 33 5 30 13 6 21 228 37 5 4 3 6 27 42 6 8 9 888
2･国府地域 4 4 5 14 2 2 0 2 2 1 3 18 2 1 0 2 0 3 6 0 1 1 73
3･福部地域 2 1 6 7 1 2 0 0 0 1 0 8 3 0 0 0 0 1 0 0 1 0 33
4･河原地域 3 4 3 8 2 2 0 0 0 0 2 11 0 0 0 1 2 0 4 0 0 3 45
5･用瀬地域 1 3 0 4 1 0 0 0 0 0 0 5 0 0 2 0 0 1 4 0 0 2 23
6･佐治地域 1 2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 4 0 0 2 1 2 1 1 0 0 1 19
7･気高地域 2 4 2 7 1 2 0 0 2 1 0 11 1 0 1 0 1 2 6 1 1 1 46
8･鹿野地域 1 2 4 3 5 0 0 1 0 0 0 8 1 0 1 2 0 3 8 1 0 1 41
9･青谷地域 1 0 0 8 4 2 0 0 2 2 0 8 1 1 0 0 0 3 4 1 4 1 42
無回答 1 1 4 3 1 1 0 1 0 0 3 6 1 0 0 0 0 0 2 0 0 2 26
1･10代 0 2 1 3 3 2 0 1 0 0 0 7 1 0 0 1 1 1 2 0 0 0 25
2･20代 2 13 7 11 8 0 0 3 1 2 1 20 4 0 0 0 1 6 4 0 1 0 84
3･30代 6 3 4 19 8 6 1 5 0 1 1 34 3 3 2 2 3 6 5 5 0 1 118
4･40代 12 13 12 31 16 11 1 2 4 1 3 48 8 1 2 1 1 4 10 0 1 0 182
5･50代 9 14 17 36 13 9 0 10 3 2 3 46 7 1 2 1 0 9 10 0 5 3 200
6･60代 12 17 17 54 20 8 1 6 8 0 3 62 12 0 2 2 4 8 20 1 3 0 260
7･70代 8 20 19 45 10 7 2 3 3 5 10 53 7 2 1 1 0 4 18 3 4 6 231
8･80代以上 7 5 7 22 4 1 0 3 0 0 7 30 3 0 1 1 1 2 6 0 1 10 111
無回答 1 4 1 4 0 1 0 1 0 0 1 7 1 0 0 0 0 1 2 0 0 1 25
1･1年未満 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
2･1年以上5年未満 2 3 1 10 6 4 0 1 0 0 0 14 1 2 0 0 0 3 0 0 0 0 47
3･5年以上10年未満 1 0 2 3 1 1 0 1 0 0 2 7 0 1 2 1 0 2 1 0 0 0 25
4･10年以上20年未満 4 5 11 13 11 7 0 2 0 1 2 27 6 0 0 2 3 4 6 2 0 1 107
5･20年以上 49 77 69 192 63 32 5 28 19 9 23 248 38 4 8 5 7 30 67 7 15 15 1010
無回答 1 5 2 6 1 1 0 2 0 1 1 11 1 0 0 1 1 2 3 0 0 5 44
1･会社員 15 18 27 52 26 15 2 9 2 2 4 79 13 2 2 3 5 10 15 2 3 0 306
2･農林水産業 1 3 2 9 1 1 0 0 0 3 4 12 0 1 0 0 0 3 2 2 1 4 49
3･自営業(農林水産業以外) 3 3 3 10 4 0 0 1 4 1 1 10 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 43
4･パート・アルバイト・派遣 2 9 9 28 13 7 0 3 2 2 4 41 7 0 1 2 1 5 9 1 3 2 151
5･公務員・団体職員 12 14 3 26 12 7 1 7 1 1 3 36 7 2 4 1 0 9 11 3 2 3 165
6･家事専業 5 8 9 22 2 2 0 0 4 0 3 27 5 0 1 0 2 4 9 0 1 1 105
7･学生 0 6 4 10 5 2 0 3 0 0 1 15 3 0 0 1 0 1 4 0 0 0 55
8･無職 19 30 26 67 19 10 2 10 6 2 9 84 10 1 2 2 3 8 24 1 5 9 349
9･その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
無回答 0 0 2 1 0 1 0 1 0 0 0 3 1 0 0 0 0 0 2 0 0 2 13

5% 7% 7% 18% 7% 4% 0% 3% 2% 1% 2% 25% 4% 1% 1% 1% 1% 3% 6% 1% 1% 2% 100%
1･鳥取地域 5% 8% 7% 19% 7% 4% 1% 3% 2% 1% 2% 26% 4% 1% 1% 0% 1% 3% 5% 1% 1% 1% 100%
2･国府地域 6% 6% 7% 19% 3% 3% - 3% 3% 1% 4% 25% 3% 1% - 3% - 4% 8% - 1% 1% 100%
3･福部地域 6% 3% 18% 21% 3% 6% - - - 3% - 24% 9% - - - - 3% - - 3% - 100%
4･河原地域 7% 9% 7% 18% 4% 4% - - - - 4% 24% - - - 2% 4% - 9% - - 7% 100%
5･用瀬地域 4% 13% - 17% 4% - - - - - - 22% - - 9% - - 4% 17% - - 9% 100%
6･佐治地域 5% 11% 11% 5% - 5% - - - - - 21% - - 11% 5% 11% 5% 5% - - 5% 100%
7･気高地域 4% 9% 4% 15% 2% 4% - - 4% 2% - 24% 2% - 2% - 2% 4% 13% 2% 2% 2% 100%
8･鹿野地域 2% 5% 10% 7% 12% - - 2% - - - 20% 2% - 2% 5% - 7% 20% 2% - 2% 100%
9･青谷地域 2% - - 19% 10% 5% - - 5% 5% - 19% 2% 2% - - - 7% 10% 2% 10% 2% 100%
無回答 4% 4% 15% 12% 4% 4% - 4% - - 12% 23% 4% - - - - - 8% - - 8% 100%
1･10代 - 8% 4% 12% 12% 8% - 4% - - - 28% 4% - - 4% 4% 4% 8% - - - 100%
2･20代 2% 16% 8% 13% 10% - - 4% 1% 2% 1% 24% 5% - - - 1% 7% 5% - 1% - 100%
3･30代 5% 3% 3% 16% 7% 5% 1% 4% - 1% 1% 29% 3% 3% 2% 2% 3% 5% 4% 4% - 1% 100%
4･40代 7% 7% 7% 17% 9% 6% 1% 1% 2% 1% 2% 26% 4% 1% 1% 1% 1% 2% 6% - 1% - 100%
5･50代 5% 7% 9% 18% 7% 5% - 5% 2% 1% 2% 23% 4% 1% 1% 1% - 5% 5% - 3% 2% 100%
6･60代 5% 7% 7% 21% 8% 3% 0% 2% 3% - 1% 24% 5% - 1% 1% 2% 3% 8% 0% 1% - 100%
7･70代 4% 9% 8% 20% 4% 3% 1% 1% 1% 2% 4% 23% 3% 1% 0% 0% - 2% 8% 1% 2% 3% 100%
8･80代以上 6% 5% 6% 20% 4% 1% - 3% - - 6% 27% 3% - 1% 1% 1% 2% 5% - 1% 9% 100%
無回答 4% 16% 4% 16% - 4% - 4% - - 4% 28% 4% - - - - 4% 8% - - 4% 100%
1･1年未満 - 33% - 33% - - - - - - 33% - - - - - - - - - - - 100%
2･1年以上5年未満 4% 6% 2% 21% 13% 9% - 2% - - - 30% 2% 4% - - - 6% - - - - 100%
3･5年以上10年未満 4% - 8% 12% 4% 4% - 4% - - 8% 28% - 4% 8% 4% - 8% 4% - - - 100%
4･10年以上20年未満 4% 5% 10% 12% 10% 7% - 2% - 1% 2% 25% 6% - - 2% 3% 4% 6% 2% - 1% 100%
5･20年以上 5% 8% 7% 19% 6% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 25% 4% 0% 1% 1% 1% 3% 7% 1% 2% 2% 100%
無回答 2% 11% 5% 14% 2% 2% - 5% - 2% 2% 25% 2% - - 2% 2% 5% 7% - - 11% 100%
1･会社員 5% 6% 9% 17% 9% 5% 1% 3% 1% 1% 1% 26% 4% 1% 1% 1% 2% 3% 5% 1% 1% - 100%
2･農林水産業 2% 6% 4% 18% 2% 2% - - - 6% 8% 25% - 2% - - - 6% 4% 4% 2% 8% 100%
3･自営業(農林水産業以外) 7% 7% 7% 23% 9% - - 2% 9% 2% 2% 23% - 2% - - - 2% 2% - - - 100%
4･パート・アルバイト・派遣 1% 6% 6% 19% 9% 5% - 2% 1% 1% 3% 27% 5% - 1% 1% 1% 3% 6% 1% 2% 1% 100%
5･公務員・団体職員 7% 9% 2% 16% 7% 4% 1% 4% 1% 1% 2% 22% 4% 1% 2% 1% - 6% 7% 2% 1% 2% 100%
6･家事専業 5% 8% 9% 21% 2% 2% - - 4% - 3% 26% 5% - 1% - 2% 4% 9% - 1% 1% 100%
7･学生 - 11% 7% 18% 9% 4% - 6% - - 2% 27% 6% - - 2% - 2% 7% - - - 100%
8･無職 5% 9% 7% 19% 5% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 24% 3% 0% 1% 1% 1% 2% 7% 0% 1% 3% 100%
9･その他 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
無回答 - - 15% 8% - 8% - 8% - - - 23% 8% - - - - - 15% - - 15% 100%

問10-3
居住年数

問10-4
職業

区分

全体

問10-2
年代

問10-1
居住地

実
数
値

構
成
比

全体

問10-1
居住地

問10-2
年代

問10-3
居住年数

問10-4
職業
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（複数回答）回答者数＝ 471

無回答＝ 60

　問４　一方で、景観上改善した方がいいと感じている景色や場所があれば、(1）から選んでください。（最大3つまで）
また、その課題に近いと思うものを（2）から選んでください。
その他を選んだ場合は回答欄に具体的な内容をお書きください。（事例は複数回答可）

A. B. C. D. E. F. G. H. I. J. K. L.
高
さ
の
あ
る
建
物
が
、

景
色
や
眺

望
を
遮
っ

て
い
る
と
感
じ
る

建
物
の
色
や
デ
ザ
イ
ン
が
、

街
な

み
に
調
和
し
て
い
な
い
と
感
じ
る

ビ
ュ
ー

ポ
イ
ン
ト
（

魅
力
的
な
景

色
を
見
る
場
所
）

が
わ
か
ら
な
い

再
生
可
能
エ
ネ
ル
ギ
ー
（

太
陽
光

発
電
・
風
力
発
電
）

施
設
が
、

景

色
を
乱
し
て
い
る
と
感
じ
る

デ
ジ
タ
ル
サ
イ
ネ
ー

ジ
（

電
子
看

板
）

が
、

景
色
を
乱
し
て
い
る
と

感
じ
る

屋
外
広
告
物
や
案
内
板
が
、

景
色

を
乱
し
て
い
る
と
感
じ
る

電
柱
や
電
線
が
、

景
色
を
乱
し
て

い
る
と
感
じ
る

適
切
に
管
理
さ
れ
て
い
な
い
空
き

地
が
あ
り
、

景
色
を
乱
し
て
い
る

と
感
じ
る

適
切
に
管
理
さ
れ
て
い
な
い
空
き

家
や
空
き
店
舗
が
あ
り
、

景
色
を

乱
し
て
い
る
と
感
じ
る

公
共
施
設
（

道
路
や
公
園
、

河
川

な
ど
）

の
景
観
に
気
を
つ
け
る
べ

き
だ
と
感
じ
る

花
や
緑
が
少
な
い
よ
う
に
感
じ
る

そ
の
他

回
答
数

1. 鳥取駅周辺 11 20 32 0 6 10 2 5 49 8 20 25 188
2. 湖山池 1 2 31 0 0 0 0 17 3 5 13 13 85
3. 久松山 5 1 16 1 0 0 1 0 3 1 3 10 41
4. 鳥取城跡・久松公園 6 1 17 0 0 0 5 5 4 9 6 16 69
5. 白兎海岸・白兎の丘 1 3 7 2 0 0 1 4 1 8 1 2 30
6. 白兎神社 0 0 3 0 0 0 0 0 1 1 1 2 8
7. つのいニュータウン 0 1 16 0 0 0 0 6 4 2 3 5 37
8. 吉岡温泉 0 1 7 2 0 0 2 3 11 0 1 6 33
9. 幹線道路(智頭街道、若桜街道など) 0 5 8 1 2 1 6 5 63 3 5 8 107

10. 上地の棚田 0 0 2 0 0 0 0 4 1 0 0 3 10
11. 因幡の国庁跡 0 0 8 0 0 0 0 4 0 0 2 7 21
12. 鳥取砂丘 1 4 10 0 0 0 1 5 8 6 3 18 56
13. 福部町のらっきょう畑 0 0 12 0 0 0 0 5 0 2 0 5 24
14. 河原城 0 3 8 0 1 0 1 0 1 1 2 7 24
15. 用瀬宿の街なみ 0 3 2 0 0 0 2 0 4 1 1 0 13
16. プラザ佐治 0 0 3 0 0 0 1 1 0 1 0 6 12
17. 佐治川 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 2 9
18. 魚見台 0 0 8 0 0 0 0 3 0 2 1 5 19
19. 鹿野城下の街なみ 0 0 2 0 0 1 4 3 7 0 1 1 19
20. 夏泊漁港 0 0 6 0 0 0 1 1 0 0 0 1 9
21. その他 0 1 0 1 0 0 1 1 2 3 0 18 27

回答数 25 45 205 7 9 12 28 72 162 53 63 160 841

　　課題

　　景色や場所

9



(1)見る場所（視点場） （複数回答）全体箇所数＝ 500 100.0%

鳥取砂丘 1位 86 17.2%

久松山 2位 56 11.2%

街道（若桜街道・智頭街道・鹿野街道等） 3位 44 8.8%

魚見台 4位 27 5.4%

鳥取城跡・久松公園 4位 27 5.4%

湖山池 22 4.4%

鹿野城下の街なみ 19 3.8%

袋川 15 3.0%

鳥取駅周辺 15 3.0%

賀露海岸・賀露港 9 1.8%

白兎神社 7 1.4%

白兎海岸・白兎の丘 7 1.4%

千代川 6 1.2%

河原城 6 1.2%

殿ダム 5 1.0%

ヤマタスポーツパーク 5 1.0%

雨滝 4 0.8%

岩戸海岸 4 0.8%

霊石山 4 0.8%

空山 4 0.8%

鳥取ゴルフ場 4 0.8%

気高町の国道9号線 4 0.8%

長尾鼻灯台 4 0.8%

無回答、無効回答、特になし等を除く

(2)見える景色（視対象） （複数回答）全体箇所数＝ 427 85.4%

日本海 1位 82 19.2%

鳥取市街地 2位 60 14.1%

久松山 3位 41 9.6%

袋川・桜並木 4位 37 8.7%

鳥取砂丘 5位 30 7.0%

湖山池 17 4.0%

夕日 17 4.0%

夜景 12 2.8%

千代川 9 2.1%

白兎海岸・白兎の丘 7 1.6%

鷲峰山 7 1.6%

鳥取城跡・久松公園 7 1.6%

仁風閣 6 1.4%

星・空 6 1.4%

幹線道路 6 1.4%

山並み 5 1.2%

漁り火 5 1.2%

殿ダム 4 0.9%

多鯰ヶ池 4 0.9%

無回答、無効回答、特になし等を除く

　問５　鳥取市の景観で、ビューポイント（魅力的な景色を見る場所）として、おすすめしたい・守っていきたい景色や場所があれ
ば教えてください。（最大3つまで）
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（複数回答）回答者数＝ 471 100.0%

仁風閣 1位 75 15.9%

五臓圓ビル 2位 13 2.8%

宇倍神社 3位 9 1.9%

わらべ館 4位 7 1.5%

鳥取東照宮（旧樗谿神社） 5位 5 1.1%

美歎水源地 5位 5 1.1%

摩尼寺 5位 5 1.1%

鹿野町の街並み 4 0.8%

樗谿公園 4 0.8%

旧吉田医院 3 0.6%

長田神社 3 0.6%

樗谿グランドアパート 3 0.6%

岡益の石堂 2 0.4%

雲龍寺 2 0.4%

聖神社 2 0.4%

立川町 吉村家住宅 2 0.4%

芳心寺 2 0.4%

プラザ佐治 2 0.4%

鳥取藩主 池田家墓所 2 0.4%

鳥取城 2 0.4%

無回答、無効回答、特になし等を除く

（複数回答）回答者数＝ 471 100.0%

袋川沿いの桜並木 1位 38 8.1%

鹿野城跡　桜並木 2位 8 1.7%

倉田八幡宮　大イチョウ 3位 7 1.5%

久松公園　桜 4位 6 1.3%

山宮阿弥陀森大タブノキ 5位 5 1.1%

長田神社　ケヤキの木 4 0.8%

聖神社　大ケヤキ・大イチョウ 4 0.8%

落河内　大カツラ 4 0.8%

鳥取砂丘一里松 3 0.6%

久松山　桜 3 0.6%

生山　しだれ桜(私有地) 3 0.6%

長瀬の大しだれ桜 3 0.6%

鳥取東高前　イチョウ並木 2 0.4%

美歎水源地　イチョウ 2 0.4%

八葉寺子守神社　大イチョウ 2 0.4%

青谷町日置谷の寒桜 2 0.4%

樗谿公園の梅 2 0.4%

鳥取城跡の桜 2 0.4%

二十世紀梨の親木 2 0.4%

無回答、無効回答、特になし等を除く

　問６　鳥取市の景観で、おすすめしたい・守っていきたい魅力的な建物があれば、教えてください。

　問７　鳥取市の景観で、おすすめしたい・守っていきたい樹木があれば、教えてください。

11



回答者数＝ 471 100.0%

1. ホームページやSNS での密な情報発信 1位 144 30.6%

2. 地域の美化活動、清掃活動の推進 3位 99 21.0%

3. セミナー等住民が景観を学ぶ機会の提供 27 5.7%

4. 歴史的な街なみ保全活動に対する支援 2位 106 22.5%

5. 優れた景観まちづくりの取り組み、デザインの優れた建物等への表彰制度 34 7.2%

6. その他 16 3.4%

  ・・市街地、廃墟の建屋取壊し

  ・・ゴミの不法投棄の解消

  ・・デジタルサイネージの乱立への規制、車を運転していると眩しい

  ・・耕作放棄地が無くなれば景観は大きく変わると思う

  ・

  ・・市民が共有できる将来的な街のイメージ

無回答 45 9.6%

　問８　鳥取市の景観について、その保全や魅力向上のための取り組みで、今後特に必要だと思うことを教えてください。
（当てはまるもの1つに〇）

・(例)桜土手の景観・開花時期にフォトコンテストを行い、前年作品の展示と併せて作製した入賞作品のカレンダーを一口
100円の募金で進呈し、桜の保護・管理に当てる取り組み工夫を！

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
S
N
S

で
の
密
な
情
報
発
信

地
域
の
美
化
活
動
、

清
掃

活
動
の
推
進

セ
ミ
ナ
ー

等
住
民
が
景
観

を
学
ぶ
機
会
の
提
供

歴
史
的
な
街
な
み
保
全
活

動
に
対
す
る
支
援

優
れ
た
景
観
ま
ち
づ
く
り

の
取
り
組
み
、

デ
ザ
イ
ン

の
優
れ
た
建
物
等
へ
の
表

彰
制
度

そ
の
他

無
回
答

合
計

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
S
N
S

で
の
密
な
情
報
発
信

地
域
の
美
化
活
動
、

清
掃

活
動
の
推
進

セ
ミ
ナ
ー

等
住
民
が
景
観

を
学
ぶ
機
会
の
提
供

歴
史
的
な
街
な
み
保
全
活

動
に
対
す
る
支
援

優
れ
た
景
観
ま
ち
づ
く
り

の
取
り
組
み
、

デ
ザ
イ
ン

の
優
れ
た
建
物
等
へ
の
表

彰
制
度

そ
の
他

無
回
答

合
計

144 99 27 106 34 16 45 471 31% 21% 6% 23% 7% 3% 10% 100%
1･鳥取地域 105 74 18 78 25 13 23 336 31% 22% 5% 23% 7% 4% 7% 100%
2･国府地域 9 4 0 8 2 0 3 26 35% 15% - 31% 8% - 12% 100%
3･福部地域 3 2 2 2 2 1 0 12 25% 17% 17% 17% 17% 8% - 100%
4･河原地域 3 4 1 6 1 0 4 19 16% 21% 5% 32% 5% - 21% 100%
5･用瀬地域 2 1 1 1 2 0 2 9 22% 11% 11% 11% 22% - 22% 100%
6･佐治地域 2 1 0 1 1 1 1 7 29% 14% - 14% 14% 14% 14% 100%
7･気高地域 7 4 2 4 0 0 1 18 39% 22% 11% 22% - - 6% 100%
8･鹿野地域 7 3 1 2 1 0 2 16 44% 19% 6% 13% 6% - 13% 100%
9･青谷地域 5 4 1 2 0 1 3 16 31% 25% 6% 13% - 6% 19% 100%
無回答 1 2 1 2 0 0 6 12 8% 17% 8% 17% - - 50% 100%
1･10代 4 1 0 0 3 1 0 9 44% 11% - - 33% 11% - 100%
2･20代 11 9 1 9 2 0 0 32 34% 28% 3% 28% 6% - - 100%
3･30代 21 5 4 7 5 2 0 44 48% 11% 9% 16% 11% 5% - 100%
4･40代 23 17 1 15 9 2 2 69 33% 25% 1% 22% 13% 3% 3% 100%
5･50代 30 15 2 15 6 6 2 76 40% 20% 3% 20% 8% 8% 3% 100%
6･60代 26 20 4 26 6 3 9 94 28% 21% 4% 28% 6% 3% 10% 100%
7･70代 18 20 10 24 2 2 13 89 20% 23% 11% 27% 2% 2% 15% 100%
8･80代以上 9 9 5 8 0 0 17 48 19% 19% 10% 17% - - 35% 100%
無回答 2 3 0 2 1 0 2 10 20% 30% - 20% 10% - 20% 100%
1･1年未満 0 0 1 0 0 0 0 1 - - 100% - - - - 100%
2･1年以上5年未満 10 2 1 4 1 1 1 20 50% 10% 5% 20% 5% 5% 5% 100%
3･5年以上10年未満 3 1 0 3 1 0 1 9 33% 11% - 33% 11% - 11% 100%
4･10年以上20年未満 13 8 1 8 6 1 1 38 34% 21% 3% 21% 16% 3% 3% 100%
5･20年以上 114 84 24 89 25 14 33 383 30% 22% 6% 23% 7% 4% 9% 100%
無回答 4 4 0 2 1 0 9 20 20% 20% - 10% 5% - 45% 100%
1･会社員 48 21 8 18 13 4 4 116 41% 18% 7% 16% 11% 3% 3% 100%
2･農林水産業 6 7 2 1 1 1 2 20 30% 35% 10% 5% 5% 5% 10% 100%
3･自営業(農林水産業以外) 5 4 0 3 2 2 1 17 29% 24% - 18% 12% 12% 6% 100%
4･パート・アルバイト・派遣 17 11 0 15 5 1 5 54 32% 20% - 28% 9% 2% 9% 100%
5･公務員・団体職員 24 13 1 19 2 3 4 66 36% 20% 2% 29% 3% 5% 6% 100%
6･家事専業 11 6 1 15 1 0 3 37 30% 16% 3% 41% 3% - 8% 100%
7･学生 5 6 1 5 4 0 0 21 24% 29% 5% 24% 19% - - 100%
8･無職 27 30 14 30 6 4 23 134 20% 22% 10% 22% 5% 3% 17% 100%
9･その他 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - - -
無回答 1 1 0 0 0 1 3 6 17% 17% - - - 17% 50% 100%

問10-4
職業

構成比

全体

問10-2
年代

問10-3
居住年数

問10-1
居住地

区分

実数値
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回答者数＝ 471 100.0%

　　回答あり 196 41.6%

　問９　「鳥取市景観計画」や鳥取市の景観について、自由にご意見をご記入ください。

全体的に、「自然と調和した伝統的な景観の保全」と「観光・商業の活性化」を両立させるまちづくり が求められています。

１．統一された町並みの実現
・伝統的な日本家屋を基調とした景観づくりを推進し、町全体の統一感を高めるべき。

２．観光資源の活用と魅力向上
・久松山・鳥取城跡周辺の整備、城の復元、登山道の充実。
・砂丘の自然美を活かしつつ、他地域との差別化を図る。
・千代川河口～賀露港間の観光的な橋の設置。
・米子・島根に比べて活気がないとの意見もあり、若者向けの施策が求められる。
・SNSや情報発信の強化が必要。

３．交通・利便性の向上
・100円バスの範囲拡大、駐車場の整備（特に市中心部・久松山周辺）。
・交通アクセスの悪さが観光のネックになっている。

４．自然環境・景観の保全
・砂丘や森林の維持管理（手を加えすぎない自然美の保全）。
・耕作放棄地の増加、高齢化による景観悪化への懸念。
・道路・歩道の除草整備、ゴミの管理強化。

５．市民参加・世代間交流の促進
・若い世代の意見を取り入れたまちづくり。
・住民が誇れる景観を維持しながら、観光資源としての活用も考慮。

６．空き家・シャッター街の対策
・景観維持のために、空き家問題や老朽化した建物の整理が必要。

７．商業施設・賑わいの創出
・鳥取駅南地域の商業誘致、中心市街地の活性化。
・商店街の魅力向上、観光客・住民が訪れたくなる場所づくり。
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　回答者に関する問い

回答者数＝ 471 100.0%

1. 鳥取地域 1位 336 71.3%

2. 国府地域 2位 26 5.5%

3. 福部地域 12 2.5%

4. 河原地域 3位 19 4.0%

5. 用瀬地域 9 1.9%

6. 佐治地域 7 1.5%

7. 気高地域 18 3.8%

8. 鹿野地域 16 3.4%

9. 青谷地域 16 3.4%

無回答 12 2.5%

全体＝ 471 100.0%

1. 10代 9 1.9%

2. 20代 32 6.8%

3. 30代 44 9.3%

4. 40代 69 14.6%

5. 50代 3位 76 16.1%

6. 60代 1位 94 20.0%

7. 70代 2位 89 18.9%

8. 80代以上 48 10.2%

無回答 10 2.1%

全体＝ 471 100.0%

1. 1年未満 1 0.2%

2. 1年以上5年未満 3位 20 4.2%

3. 5年以上10年未満 9 1.9%

4. 10年以上20年未満 2位 38 8.1%

5. 20年以上 1位 383 81.3%

無回答 20 4.2%

全体＝ 471 100.0%

1. 会社員 2位 116 24.6%

2. 農林水産業 20 4.2%

3. 自営業（農林水産業以外） 17 3.6%

4. パート・アルバイト・派遣 54 11.5%

5. 公務員・団体職員 3位 66 14.0%

6. 家事専業 37 7.9%

7. 学生 21 4.5%

8. 無職 1位 134 28.5%

9. その他 0 0.0%

無回答 6 1.3%

　問１０-3　回答者様に関する情報を、差支えのない範囲でご記入ください。
  〈市内居住年数〉

　問１０-4　回答者様に関する情報を、差支えのない範囲でご記入ください。
  〈職業〉

　問１０-１　回答者様に関する情報を、差支えのない範囲でご記入ください。
〈お住まいの地域〉

　問１０-2　回答者様に関する情報を、差支えのない範囲でご記入ください。
  〈年代〉
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【
問

５
】

 鳥
取

市
の

景
観

で
、ビ

ュ
ー

ポ
イ

ン
ト

（
魅

力
的

な
景

色
を

見
る

場
所

）
と

し
て

、お
す

す
め

し
た

い
・

守
っ

て
い

き
た

い
景

色
や

場
所

が
あ

れ
ば

教
え

て
く

だ
さ

い
。（

最
大

3
つ

ま
で

）
 

か
ら

見
た

  
  

  
  

  
  

 
 の

景
色

 

か
ら

見
た

  
  

の
景

色
 

か
ら

見
た

  
  

の
景

色
 

か
ら

見
た

  
  

の
景

色
 

【
問

６
】

 鳥
取

市
の

景
観

で
、お

す
す

め
し

た
い

・守
っ

て
い

き
た

い
魅

力
的

な
建

物
が

あ
れ

ば
、教

え
て

く
だ

さ
い

。 

 

【
問

７
】

 鳥
取

市
の

景
観

で
、お

す
す

め
し

た
い

・守
っ

て
い

き
た

い
樹

木
が

あ
れ

ば
、教

え
て

く
だ

さ
い

。 

 【
問

８
】

 鳥
取

市
の

景
観

に
つ

い
て

、そ
の

保
全

や
魅

力
向

上
の

た
め

の
取

り
組

み
で

、今
後

特
に

必
要

だ
と

思
う

こ
と

を
教

え
て

く
だ

さ
い

。（
当

て
は

ま
る

も
の

1
つ

に
〇

）
 

1
．ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
や

S
N

S
で

の
密

な
情

報
発

信
2

．地
域

の
美

化
活

動
、清

掃
活

動
の

推
進

 

3
．セ

ミ
ナ

ー
等

住
民

が
景

観
を

学
ぶ

機
会

の
提

供
4

．歴
史

的
な

街
な

み
保

全
活

動
に

対
す

る
支

援
 

5
．優

れ
た

景
観

ま
ち

づ
く

り
の

取
り

組
み

、デ
ザ

イ
ン

の
優

れ
た

建
物

等
へ

の
表

彰
制

度
 

6
．そ

の
他

（
  

 
 ）

 

【
問

９
】

 「
鳥

取
市

景
観

計
画

」
や

鳥
取

市
の

景
観

に
つ

い
て

、自
由

に
ご

意
見

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。 

【
問

1
0

】
 最

後
に

あ
な

た
自

身
に

つ
い

て
、お

伺
い

し
ま

す
。 

お
住

ま
い

の
地

域
 

1
．鳥

取
地

域
  

2
．国

府
地

域
  

3
．福

部
地

域
  

4
．河

原
地

域
  

5
．用

瀬
地

域

6
．佐

治
地

域
  

7
．気

高
地

域
  

8
．鹿

野
地

域
  

9
．青

谷
地

域

年
齢

  
 代

 

市
内

居
住

年
数

 
 年

 

ご
職

業
 

１
． 

会
社

員
 

 ２
． 

農
林

水
産

業
  

  
３

． 
自

営
業

(農
林

水
産

業
以

外
) 

  
４

． 
ﾊﾟ

ｰﾄ
・ｱ

ﾙﾊ
ﾞｲ

ﾄ・
派

遣
 

５
． 

公
務

員
・団

体
職

員
  

６
． 

家
事

専
業

 
  

 ７
． 

学
生

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 ８
． 

無
職

 

９
． 

そ
の

他
( 

  
 

  
 )

 
質

問
は

以
上

で
す

。 

お
忙

し
い

と
こ

ろ
ご

協
力

あ
り

が
と

う
ご

ざ
い

ま
し

た
。

●
ア

ン
ケ

ー
ト

調
査

の
お

願
い

日
頃

か
ら

、市
政

の
推

進
に

ご
理

解
と

ご
協

力
を

い
た

だ
き

、誠
に

あ
り

が
と

う
ご

ざ
い

ま
す

。

鳥
取

市
で

は
、景

観
ま

ち
づ

く
り

の
指

針
と

な
る

「
鳥

取
市

景
観

計
画

」
を

平
成

2
0

年
に

策
定

し
ま

し
た

。策
定

か

ら
1

5
年

が
経

過
し

、社
会

情
勢

の
変

化
な

ど
を

踏
ま

え
計

画
の

改
定

を
進

め
て

い
る

と
こ

ろ
で

す
。こ

の
た

め
、市

民

の
皆

様
の

ご
意

見
を

伺
い

、よ
り

良
い

鳥
取

市
の

景
観

を
考

え
る

こ
と

を
目

的
と

し
、ア

ン
ケ

ー
ト

調
査

を
実

施
し

ま
す

。 

お
忙

し
い

と
こ

ろ
誠

に
恐

縮
で

す
が

、何
卒

趣
旨

を
ご

理
解

の
う

え
、ア

ン
ケ

ー
ト

に
ご

協
力

く
だ

さ
い

ま
す

よ
う

お
願

い
い

た
し

ま
す

。 
令

和
6

年
１

２
月

  
鳥

取
市

長
 深

澤
 義

彦
 

●
回

答
方

法

ア
. 

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
に

よ
る

回
答

①
ス

マ
ー

ト
フ

ォ
ン

等
で

右
の

２
次

元
コ

ー
ド

を
読

み
込

む

②
パ

ソ
コ

ン
等

で
次

の
U

R
L

へ
ア

ク
セ

ス

ht
tp

s:
//

do
cs

.g
oo

gl
e.

co
m

/f
or

m
s/

d/
1F

Q
KO

60
Q

ci
-0

nC
fr

Si
gr

m
M

Fu
FN

1S
Lm

jc
Fo

w
N

fo
Tf

t7
Fw

/e
di

t 

※
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

で
回

答
し

た
場

合
は

、郵
送

不
要

で
す

。

イ
. 

郵
送

に
よ

る
回

答

回
答

用
紙

に
ご

記
入

い
た

だ
き

、回
答

用
紙

の
み

同
封

の
返

送
用

封
筒

に
入

れ
て

、

郵
便

ポ
ス

ト
に

投
函

し
て

く
だ

さ
い

。切
手

は
不

要
で

す

●
ご

回
答

の
期

限

ご
回

答
の

期
限

は
1

月
1

0
日

（金
）ま

で
 で

す
。

●
注

意
事

項

○
封

筒
に

記
さ

れ
た

宛
名

の
方

が
ご

回
答

く
だ

さ
い

。（
代

筆
で

も
結

構
で

す
。）

○
本

ア
ン

ケ
ー

ト
は

令
和

6
年

1
1

月
現

在
、鳥

取
市

に
住

民
登

録
さ

れ
て

い
る

、満
1

8
歳

以
上

の
市

民
の

皆
さ

ま
の

う
ち

、無
作

為
に

選
ん

だ
2

,0
0

0
人

を
対

象
に

実
施

し
ま

す
。

○
ア

ン
ケ

ー
ト

は
、無

記
名

で
ご

回
答

く
だ

さ
い

。本
ア

ン
ケ

ー
ト

は
景

観
計

画
改

定
の

参
考

に
す

る
こ

と
の

み
を

目
的

と

し
、そ

れ
以

外
の

目
的

で
使

用
す

る
こ

と
は

一
切

あ
り

ま
せ

ん
。

集
計

結
果

は
、後

日
、鳥

取
市

公
式

ウ
エ

ブ
サ

イ
ト

で
公

表
い

た
し

ま
す

。

【
問

い
合

わ
せ

先
】

 鳥
取

市
役

所
 都

市
整

備
部

 都
市

企
画

課
 都

市
計

画
係

 電
話

：（
0

8
5

7
）

3
0

-8
3

4
2

 

○
回

答
方

法
は

、各
問

に
あ

て
は

ま
る

答
え

の
番

号
を

○
印

で
囲

む
か

、番
号

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。

将
来

の
鳥

取
市

を
魅

力
的

な
ま

ち
に

す
る

た
め

に
あ

な
た

の
考

え
に

近
い

も
の

を
お

答
え

く
だ

さ
い

。 

【
問

1
】

 平
成

2
0

年
に

鳥
取

市
が

策
定

し
た

「
鳥

取
市

景
観

計
画

」
を

知
っ

て
い

ま
す

か
？

 

1
．知

っ
て

い
る

  
2

．知
ら

な
い

 

ウ
ラ

面
も

回
答

く
だ

さ
い

 

記
入

例
 

○
○

邸
、

○
○

家
住

宅

記
入

例
 

△
△

神
社

の
ケ

ヤ
キ記

入
例

 
〇

〇
街

道
 

記
入

例
△

△
山

 

1 
4 

「
鳥

取
市

景
観

計
画

」
改

定
に

向
け

た
ア

ン
ケ

ー
ト

15
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【
問

２
】

 「
鳥

取
市

景
観

計
画

」
で

は
、次

世
代

に
残

す
べ

き
景

色
や

場
所

と
し

て
、以

下
の

4
つ

の
区

域
で

重
点

的
に

景
観

形
成

に
取

り
組

ん
で

い
ま

す
。そ

れ
ぞ

れ
の

景
観

の
満

足
度

を
教

え
て

く
だ

さ
い

。 
当

て
は

ま
る

番
号

を
1

つ
ず

つ
選

ん
で

、そ
う

思
う

理
由

に
つ

い
て

も
、ご

記
入

く
だ

さ
い

。 

４
つ

の
区

域
 

1
．満

足
2

．や
や

満
足

 
3

．ど
ち

ら
と

も
言

え
な

い
 

4
．や

や
不

満
5

．不
満

 

①
久

松
山

山
系

満
足

度
 

１
 ２

 

３
 ４

 

５
 

そ
う

思
う

理
由

 

②
湖

山
池

満
足

度
 

１
 ２

 

３
 ４

 

５
 

そ
う

思
う

理
由

 

③
因

幡
白

兎
満

足
度

 
１

 ２
 

３
 ４

 

５
 

そ
う

思
う

理
由

 

④
鹿

野
城

下
町

満
足

度
 

１
 ２

 

３
 ４

 

５
 

そ
う

思
う

理
由

 

【
問

３
】

 次
世

代
に

残
し

た
い

と
思

う
景

色
や

場
所

を
、Ⅰ

か
ら

選
ん

で
く

だ
さ

い
。（

最
大

3
つ

ま
で

）
 

そ
の

他
を

選
ん

だ
場

合
は

回
答

欄
に

具
体

的
な

内
容

を
お

書
き

く
だ

さ
い

。 

Ⅰ
か

ら
 

【
問

４
】

 一
方

で
、景

観
上

改
善

し
た

方
が

い
い

と
感

じ
て

い
る

景
色

や
場

所
が

あ
れ

ば
、Ⅰ

か
ら

選
ん

で
く

だ
さ

い
。（

最
大

3
つ

ま
で

）
  

ま
た

、そ
の

課
題

に
近

い
と

思
う

も
の

を
Ⅱ

か
ら

選
ん

で
く

だ
さ

い
。 

そ
の

他
を

選
ん

だ
場

合
は

回
答

欄
に

具
体

的
な

内
容

を
お

書
き

く
だ

さ
い

。 

Ⅰ
か

ら
（
景

色
や

場
所

）
 

Ⅱ
か

ら
（
課

題
）
 

１
つ

め
 

２
つ

め
 

３
つ

め
 

Ⅰ
 

鳥
取

市
の

主
な

景
色

や
場

所
 

１
．鳥

取
駅

周
辺

 
2

．湖
山

池
 

3
．久

松
山

 

4
．鳥

取
城

跡
・久

松
公

園
 

5
．白

兎
海

岸
・白

兎
の

丘
 

6
．白

兎
神

社
 

7
．つ

の
い

ニ
ュ

ー
タ

ウ
ン

 
8

．吉
岡

温
泉

 
9

．幹
線

道
路

（
智

頭
街

道
、若

桜
街

道
な

ど
）
 

1
0

．上
地

の
棚

田
 

1
1

．因
幡

の
国

庁
跡

 
1

2
．鳥

取
砂

丘
 

1
3

．福
部

町
の

ら
っ

き
ょ

う
畑

 
1

4
．河

原
城

 
1

5
．用

瀬
宿

の
街

な
み

 

1
6

．プ
ラ

ザ
佐

治
 

1
7

．佐
治

川
 

1
8

．魚
見

台
 

1
9

．鹿
野

城
下

の
街

な
み

 
2

0
．夏

泊
漁

港
 

2
1

．そ
の

他
（

  
 ）

 

Ⅱ
 景

観
上

の
課

題
の

例
 

A
.

高
さ

の
あ

る
建

物
が

、景
色

や
眺

望
を

遮
っ

て
い

る
と

感
じ

る

B
.

建
物

の
色

や
デ

ザ
イ

ン
が

、街
な

み
に

調
和

し
て

い
な

い
と

感
じ

る

C
.

ビ
ュ

ー
ポ

イ
ン

ト
（

魅
力

的
な

景
色

を
見

る
場

所
）

が
わ

か
ら

な
い

D
.

再
生

可
能

エ
ネ

ル
ギ

ー
（

太
陽

光
発

電
・風

力
発

電
）

施
設

が
、景

色
を

乱
し

て
い

る
と

感
じ

る

E
.

デ
ジ

タ
ル

サ
イ

ネ
ー

ジ
（

電
子

看
板

）
が

、景
色

を
乱

し
て

い
る

と
感

じ
る

F
.

屋
外

広
告

物
や

案
内

板
が

、景
色

を
乱

し
て

い
る

と
感

じ
る

G
.

電
柱

や
電

線
が

、景
色

を
乱

し
て

い
る

と
感

じ
る

H
.

適
切

に
管

理
さ

れ
て

い
な

い
空

き
地

が
あ

り
、景

色
を

乱
し

て
い

る
と

感
じ

る

I.
適

切
に

管
理

さ
れ

て
い

な
い

空
き

家
や

空
き

店
舗

が
あ

り
、景

色
を

乱
し

て
い

る
と

感
じ

る

J.
公

共
施

設
（

道
路

や
公

園
、河

川
な

ど
）

の
景

観
に

気
を

つ
け

る
べ

き
だ

と
感

じ
る

K
.

花
や

緑
が

少
な

い
よ

う
に

感
じ

る

L
.

そ
の

他
（

  
）

 

ウ
ラ

面
も

回
答

く
だ

さ
い

3 
2 

②
湖

山
池

景
観

形
成

重
点

区
域

景
観

形
成

重
点

区
域

 
①

久
松

山
山

系
景

観
形

成
重

点
区

域

④
鹿

野
城

下
町

景
観

形
成

重
点

区
域

③
因

幡
白

兎
景

観
形

成
重

点
区

域

鹿
野

城
下

町
の

特
長

を
踏

ま
え

な
が

ら
祭

り
の

似

合
う

和
風

の
街

な
み

景
観

の
整

備
・
保

存
に

積
極

的
に

取
り

組
ん

で
い

る
地

域
 

鳥
取

城
跡

な
ど

の
歴

史
的

・
文

化
的

景
観

形
成

資

源
及

び
久

松
山

山
系

と
一

体
と

な
っ

て
景

観
を

つ

く
り

出
し

て
い

る
地

域
 

湖
山

池
と

そ
の

周
辺

を
取

り
ま

く
山

並
み

と
が

一

体
と

な
っ

て
景

観
を

つ
く

り
出

し
て

い
る

地
域

 

「
因

幡
の

白
う

さ
ぎ

の
伝

説
」
や

「
ハ

マ
ナ

ス
自

生
南

限
地

」
等

で
有

名
な

白
兎

海
岸

を
中

心
に

し
て

、
沿

岸
海

浜
景

観
を

つ
く

り
出

し
て

い
る

地
域

 

鳥 取 自 動 車 道

市
役

所
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景
 観

 形
 成

 重
 点

 区
 域

 の
 概

 要
 

①
久

松
山

山
系

景
観

形
成

重
点

区
域

②
湖

山
池

景
観

形
成

重
点

区
域

③
因

幡
白

兎
景

観
形

成
重

点
区

域

④
鹿

野
城

下
町

景
観

形
成

重
点

区
域

［
景

観
形

成
の

基
本

方
針

］ 

■
豊

か
な

緑
と

山
の

稜
線

を
保

全

し
ま

す
。

■
歴

史
的

建
造

物
、
史

跡
、

文
化

財
等

を
保

全
し

ま
す

。

■
建

築
物

等
の

色
彩

計
画

を
周

辺
の

緑
に

調
和

す
る

落
ち

着
い

た
色

彩
と

な
る

よ
う

に
誘

導
し

ま
す

。

［
景

観
形

成
の

基
本

方
針

］ 

■
湖

畔
と

一
体

と
な

っ
た

自
然

景

観
を

保
全

し
ま

す
。

■
建

築
物

等
の

色
彩

計
画

を
水

と

緑
に

調
和

す
る

落
ち

着
い

た
色

彩
と

な
る

よ
う

に
誘

導
し

ま

す
。

■
自

然
と

一
体

と
な

っ
た

歴
史

的
・
文

化
的

景
観

を
保

全
し

ま

す
。

［
景

観
形

成
の

基
本

方
針

］ 

■
建

築
物

は
、
で

き
る

限
り

国
道

9
 
号

か
ら

後
退

し
た

位
置

と

し
、

十
分

な
ゆ

と
り

空
間

を
確

保
し

ま
す

。

■
道

路
沿

い
の

敷
地

は
、
草

花
や

樹
木

に
よ

る
緑

化
に

努
め

、
う

る
お

い
の

あ
る

景
観

形
成

に
努

め
ま

す
。

■
観

光
・
サ

ー
ビ

ス
施

設
等

は
、
周

辺
の

海
浜

景
観

や
歴

史
的

な

景
観

特
性

を
活

か
し

た
も

の
と

す
る

よ
う

努
め

、
調

和
の

と
れ

た
景

観
形

成
を

図
り

ま
す

。

［
景

観
形

成
の

基
本

方
針

］ 

■
住

民
・
行

政
の

協
働

に
よ

り
鹿

野

祭
り

の
似

合
う

和
風

の
街

な
み

景
観

の
整

備
・
保

存
を

図
り

ま

す
。

■
空

き
地

・
空

き
家

及
び

水
路

等
を

積
極

的
に

活
用

し
て

、
地

域
住

民

等
の

利
便

性
の

向
上

や
コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

活
動

、
観

光
等

に
寄

与
で

き

る
よ

う
な

施
設

整
備

を
進

め
ま

す
。
 

■
御

幸
行

列
が

繰
り

出
す

紺
屋

町

～
大

工
町

間
の

街
路

は
『
祭

り
通

り
』
、
立

町
～

殿
町

間
は

『
城

山
通

り
』
、
鍛

冶
町

は
『
水

音
通

り
』
と

し
、

こ
れ

に
相

応
し

た
整

備
を

進

め
ま

す
。

鳥
取

市
景

観
計
画

 
概

要
版

 鳥
取

市
 
平

成
20

年
3
月

策
定

景
 観

 と
 は

 ？

景
観

と
は

、
山

、
川

、
道

路
、
建

物
な

ど
私

た
ち

の
目

に
見

え
る

眺
め

の
対

象
の

こ
と

で
す

が
、
小

川
の

せ
せ

ら
ぎ

、
雪

の
冷

た

さ
、
歴

史
・
文

化
の

香
り

な
ど

視
覚

以
外

で
感

じ
ら

れ
る

要
素

も
含

ま
れ

ま
す

。
こ

の
よ

う
に

幅
広

い
範

囲
で

景
観

を
と

ら
え

、
私

た

ち
の

ふ
る

さ
と

烏
取

市
を

よ
り

美
し

く
、
よ

り
快

適
な

ま
ち

に
つ

く
り

あ
げ

て
い

く
こ

と
が

大
切

で
す

。
 

景
 

観
 

計
 

画
 

と
 

は
 

〇
 
「
景

観
法

」
に

基
づ

い
て

策
定

す
る

、
良

好
な

景
観

の
形

成
や

保
全

を
目

的
と

し
た

計
画

で
す

。
 

〇
 
景

観
計

画
区

域
、
景

観
形

成
の

方
針

、
行

為
の

制
限

に
関

す
る

事
項

な
ど

を
定

め
ら

れ
ま

す
。
 

目
 

的
 

・
 

ね
 
ら

 
い

 

○
鳥

取
市

の
景

観
資

源
を

次
世

代
へ

伝
え

る
た

め
、
景

観
ま

ち
づ

く
り

の
指

針
と

な
る

「
鳥

取
市

景
観

計
画

」
を

策
定

し
ま

し
た

。
 

○
一

定
規

模
以

上
の

建
築

行
為

等
に

対
し

て
適

切
な

誘
導

を
図

り
、
美

し
く

魅
力

あ
る

景
観

ま
ち

づ
く

り
を

目
指

し
ま

す
。

景
 観

 形
 成

 の
 目

 標
 

恵
ま

れ
た

自
然

環
境

と
共

生
し

、
豊

か
な

歴
史

・
文

化
が

息
づ

く
生

活
交

流
都

市
と

っ
と

り
 

基
 本

 方
 針

 （
市

域
全

域
に

お
け

る
基

本
方

針
）
 

〈
方

針
-1

〉
 
 
心

や
す

ら
ぎ

、
味

わ
い

豊
か

な
自

然
景

観
の

保
全

・
育

成
 

〈
方

針
-2

〉
 

歴
史

・
文

化
資

源
を

活
用

し
た

落
ち

着
き

と
風

格
が

あ
る

景
観

の
形

成
 

〈
方

針
-3

〉
 

に
ぎ

わ
い

と
う

る
お

い
に

富
ん

だ
街

な
み

景
観

の
創

造
 

〈
方

針
-4

〉
 

ま
ち

の
個

性
に

彩
ら

れ
た

美
し

い
公

共
空

間
の

形
成

 

〈
方

針
-5

〉
 

市
民

と
の

協
働

に
よ

る
景

観
ま

ち
づ

く
り

 

１
４
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＜
方

針
-1

＞
 

心
や

す
ら

ぎ
、
味

わ
い

豊
か

な
自

然
景

観
の

保
全

・
育

成
 

自
然

緑
地

景
観

（山
林

・
丘

陵
地

）
 

景
域

全
体

を
包

み
込

む
山

林
の

山
並

み
と

稜
線

の
保

全
に

努
め

ま
す

。
 

自
然

緑
地

景
観

（海
浜

）
 

 

水
辺

景
観

 

＜
方

針
-3

＞
 

に
ぎ

わ
い

と
う

る
お

い
に

富
ん

だ
街

な
み

景
観

の
創

造
 

農
山

漁
村

景
観

 

市
街

地
の

背
景

と
な

る
田

園
景

観
の

保
全

に
努

め
ま

す
。
（
写

真
①

） 

身
近

な
自

然
で

あ
る

鎮
守

の
森

を
守

り
育

て
ま

す
。
（
写

真
②

） 

個
性

的
な

ラ
ッ

キ
ョ

ウ
畑

景
観

の
活

用
に

努
め

ま
す

。
（
写

真
③

） 

美
し

い
海

岸
線

に
た

た
ず

む
漁

業
集

落
景

観
の

保
全

に
努

め
ま

す
。
（
写

真
④

）

住
宅

地
景

観
 

敷
地

内
の

植
栽

や
生

け
垣

の
設

置
等

の
推

進
に

よ
り

、
緑

豊
か

な
う

る
お

い
の

あ
る

住
環

境
を

創
出

し
ま

す
（写

真
：
左

）
。
 

歴
史

的
な

街
な

み
で

は
、
和

風
の

た
た

ず
ま

い
を

大
切

に
し

、
建

築
物

や
外

構
の

意
匠

等
に

配
慮

す
る

こ
と

が
求

め
ら

れ
ま

す
。
 

（
写

真
：
真

ん
中

・
右

） 

商
業

業
務

地
景

観
 

鳥
取

駅
周

辺
市

街
地

に
お

い
て

は
、
城

下
町

と
し

て
の

歴
史

的
環

境
を

大
切

に
す

る
と

と
も

に
、
久

松
山

へ
の

山
あ

て
景

観
の

保
全

に
努

め

ま
す

。
（
写

真
：
左

） 

街
路

樹
な

ど
緑

の
積

極
的

な
導

入
を

図
る

と
と

も
に

、
建

築
物

は
奇

抜
な

形
態

、
デ

ザ
イ

ン
、
色

彩
を

避
け

、
都

市
の

活
力

と
風

格
を

高
め

る

商
業

業
務

地
景

観
の

形
成

を
目

指
し

ま
す

。
屋

外
広

告
物

の
色

彩
、
形

状
、
掲

出
方

法
等

の
適

正
な

誘
導

に
努

め
る

こ
と

が
求

め
ら

れ
ま

す
。

（
写

真
：
真

ん
中

・
右

） 

 工
業

地
景

観
 

大
規

模
施

設
が

立
地

す
る

場
所

で
は

、
敷

地
内

の
緑

化
等

を
進

め
、
良

好
な

地
域

環
境

の
創

造
に

努
め

ま
す

。
 

＜
方

針
-
2

＞
 

歴
史

・
文

化
資

源
を

活
用

し
た

落
ち

着
き

と
風

格
が

あ
る

 

景
観

の
形

成
 

鳥
取

城
跡

、
因

幡
国

庁
跡

等
の

史
跡

及
び

そ
の

周
辺

の
自

然
景

観
を

保
全

し
、
落

ち
着

き
と

風
格

の
あ

る
歴

史
的

環
境

の
維

持
に

努
め

ま
す

。
 

用
瀬

地
域

の
山

並
み

 
鹿

野
地

域
の

山
並

み
 

千
代

川
河

口
付

近
 

千
代

川
上

流
部

 

鳥
取

砂
丘

 
福

部
町

の
砂

丘
道

路
 

魚
見

台

＜
方

針
-4

＞
 
ま

ち
の

個
性

に
彩

ら
れ

た
美

し
い

公
共

空
間

の
形

成
 

道
路

景
観

 

エ
コ

ロ
ジ

カ
ル

（
自

然
・
環

境
と

の
調

和
）
で

郷
土

色
の

あ
る

街
路

植
栽

の
導

入
に

積
極

的
に

努
め

ま
す

。
自

然
の

風
合

い
が

感
じ

ら
れ

る
よ

う
、
地

場
産

材
の

活
用

に
取

り
組

み
ま

す
。

公
園

緑
地

景
観

 

公
園

緑
地

は
、
周

辺
景

観
に

調
和

し
た

植
栽

や
修

景
デ

ザ
イ

ン
に

努
め

、
野

性
味

の
あ

る
豊

か
な

緑
の

創
出

に
取

り
組

み
ま

す
。
 

公
共

公
益

施
設

景
観

 

周
辺

の
景

観
と

の
調

和
に

配
慮

し
な

が
ら

、
市

の
シ

ン
ボ

ル
と

し
て

個
性

的
な

整
備

に
努

め
ま

す
。
 

公
共

サ
イ

ン
の

整
備

 

来
訪

者
の

視
点

で
、
「
不

安
」
や

「
迷

い
」
を

感
じ

ず
、
景

観
に

も
配

慮
す

る
た

め
、
必

要
最

小
限

の

数
を

設
置

し
、
連

続
性

・
顕

在
性

を
確

保
で

き
る

サ
イ

ン
施

設
の

整
備

に
努

め
ま

す
。
来

訪
者

が
景

観
や

施
設

を
楽

し
む

た
め

、
視

点
場

か
ら

の
景

観
を

妨
げ

な
い

よ
う

、
 
設

置
位

置
や

形
状

を
検

討

し
ま

す
。
 

木
製

ガ
ー

ド
レ

ー
ル

 

鳥
取

県
立

県
民

文
化

会
館

 

ニ
ュ

ー
タ

ウ
ン

中
央

公
園

 

因
幡

万
葉

歴
史

館
 

桜
の

園
(
布

勢
総

合
運

動
公

園
内

)
 

鳥
取

砂
丘

の
観

光
サ

イ
ン

 
鳥

取
駅

前
観

光
サ

イ
ン

 

鳥
取

の
シ

ン
ボ

ル
で

あ
る

砂
丘

景
観

の
保

全
に

努
め

ま
す

。
鳥

取
の

海
浜

風
致

に
な

じ
む

ク
ロ

マ
ツ

等
の

適
切

な
維

持
管

理
に

努
め

ま
す

。
 

海
辺

の
高

台
に

位
置

す
る

視
点

場
の

確
保

や
保

全
に

積
極

的
に

努
め

ま
す

。
 

5
つ

の
基

本
方

針
 

鳥
取

県
産

業
技

術
セ

ン
タ

ー
 

高
浜

工
業

団
地

 

久
松

山
へ

の
山

あ
て

景
観

 
鳥

取
駅

周
辺

の
商

業
業

務
地

 

鹿
野

町
の

街
な

み
 

安
長

地
区

周
辺

の
沿

道
商

業
地

 

鹿
野

町
の

街
な

み

①
国

府
町

の
田

園
地

域
③

福
部

町
の

 

ラ
ッ

キ
ョ

ウ
畑

 
②

倉
田

八
幡

宮
の

鎮
守

の
森

 
④

船
磯

集
落

(
気

高
町

)
 

宇
倍

神
社

 

3
2

旧
袋

川
沿

い
の

コ
ミ

ュ
ニ

テ
ィ

道
路

 

＜
方

針
-5

＞
 市

民
と

の
協

働
に

よ
る

景
観

ま
ち

づ
く

り
 

説
明

会
や

景
観

フ
ォ

ー
ラ

ム
、
ワ

ー
ク

シ
ョ

ッ
プ

な
ど

を
開

催
し

､
景

観
づ

く
り

に
対

す
る

市
民

意
識

の
高

揚
に

努
め

ま
す

。
市

民
参

加
に

よ
っ

て
、
砂

丘
地

や
海

浜
等

の
清

掃
に

取
り

組
み

、
美

し
い

景

観
の

維
持

に
努

め
ま

す
。
 

ワ
ー

ク
シ

ョ
ッ

プ
の

状
況

 
鳥

取
砂

丘
一

斉
清

掃
 

つ
の

い
ニ

ュ
ー

タ
ウ

ン
 

鳥
取

城
跡
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